平素より 日本料理 さ蔵 をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

当店では、お客様と従業員の健康と安全の確保の為、感染予防対策といたしまして、以下の取り 組みを行っております。

- 1. 従業員のマスク着用、健康チェック、手洗い、アルコール消毒
- 2. お客様がご利用いただけます消毒用アルコールの設置
- 3. 店舗内(客席・調理場・トイレ等)のアルコール消毒の実施
- 4. 店舗内の換気の徹底

今後も、御来店の際に、フロントにて多くのお客様が集まることのないよう、ご予約時間の調整 をお願いする場合がございます。

お電話にてご予約の上、ご来店くださいませ。

お食事の際に、前後左右の方と距離を保つようなお席のセッティングも可能でございますので、 ご予約の際にご相談ください。

テイクアウト用のお弁当のご用意もございます。

季節によりお値段や内容が変更になる場合もございますので、ホームページなどでご確認くださいませ。

ご心配な事がございましたら、お気軽にご相談くださいませ。

これからも、安心してお客様がお食事を楽しんでいただけます環境づくりを行ってまいります。

日本料理 さ 歳

TEL:042-798-2020